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T I S Z T E L T C Í M ! 

Alulírott Dr. Orosz Mihály Zoltán (4245 Érpatak, Napfény major 1. szám) Érpatak Község 
polgármestere magam és az önkormányzatunk nevében az alábbi sajtó-helyreigazítás iránti 
kérelmet terjesztem elő: 

2012. április hó 12. napján a atlatszo.hu weboldalán (www. atlatszo.hu) EGY SZÁLASI-HÍVŐ 

P O L G Á R M E S T E R ÁMOKFUTÁSA I. I I . I I I . címmel megjelenő cikksorozat harmadik 
cikkében (és a gyalázkodó kommentárokban) az alábbi valótlan, illetve valóságot hamis 
színben feltüntető tényállításokat tartalmazó állítások jelentek meg: 

— „Egy Szálasi-hívő'polgármester ámokfutása" 

1./ Nem vagyok Szálasi hívő, pláne abban a negatív értelemben nem, melyet a szélső liberális 
sötét véleménydiktatúra képvisel-követel-parancsol. Szálasi Ferenc vonatkozásában a 
véleménynyilvánítás szabadságát és a toleranciát hirdető liberálisok által kötelezően előírt 
fékevesztett gyűlölet elutasításából és megtagadásából nem következik a vallási értelemben vett 
hívővé válás és a példaképként való követés és imádat. Hamis az a liberális tematizáció, mely 
szerint vagy gyűlöljük, vagy imádjuk, hamis az a következtetés is, hogy aki nem gyűlöli, akkor már 
az mindenképpen imádja és követi is. Szálasi Ferenc életét és történelmi szerepét is az ellene 
irányuló szélsőséges uszítás és vad gyűlölködés helyett (és nélkül) igenis újra kell értékelni és a 
helyre kell tenni, mint ahogyan minden történelmi kort és személyt így kell vizsgálni és értékelni, 
még ha ez a médiaterrorral megerősített szélsőségesen uszító és felforgató véleménydiktatúrának 
ez olykor nem tetszik. A történelmi értékeléseket elvek, princípiumok és értékrendek alapján és 
nem a média-szuggesszió által fenntartott közösségmegosztó és uszító előítéletek és 
gyűlölködések által kell elvégezni. 2./ Nemzetközi érdeklődésnek és elismertségnek örvendő 
modellépítő munkásságom nem ámokfutás, hanem országos és nemzetköri hírű pédamutatás és 
köz ö s s égs z olgála t. 

— "A% egykori nyilas nem^etve^etőtpéldaképként emlegető'" 

Ezen állítás valódan, mert 1./ Szálasi Ferencet pontosan: "mártírhalált halt nemzetvezetőnek 
neveztem", ugyanis ő is - akár a szintén mártírhalált halt Tisza István miniszterelnök - egy 
törvényesen megválasztott országvezető volt, akit egy törvénytelen rezsim meggyilkolt. Szálasi 
Ferenc vonatkozásában a véleménynyilvánítás szabadságát és a toleranciát hirdető liberálisok által 
kötelezően előírt fékevesztett gyűlölet elutasításából és megtagadásából nem következik a vallási 
értelemben vett hívővé válás és a példaképként való követés és imádat. Hamis az a liberális 
tematizáció, mely szerint vagy gyűlöljük, vagy imádjuk, hamis az a következtetés is, hogy aki nem 
gyűlöli, akkor már az mindenképpen imádja és követi is. Szálasi Ferenc életét és történelmi 
szerepét is az ellene irányuló szélsőséges uszítás és vad gyűlölködés helyett (és nélkül) igenis újra 
kell értékelni és a helyre kell tenni, mint ahogyan minden történelmi kort és személyt így kell 
vizsgálni és értékelni, még ha ez a médiaterrorral megerősített szélsőségesen uszító és felforgató 
véleménydiktatúrának ez olykor nem tetszik. A történelmi értékeléseket elvek, princípiumok és 
értékrendek alapján és nem a média-szuggesszió által fenntartott közösségmegosztó és uszító 
előítéletek és gyűlölködések által kell elvégezni. 
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- "2009. november 3-án magánlaksértésért jogerősen felfüggesztett szabadságvesztésre ítélte a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Bíróság." 

Ezen állítás valótlan, mert egész életem során eddig jogszerűen soha nem ítélt el bíróság. 2009. 
november 3-án egy jogtipró és törvénysértő ítélet született, magánlaksértésért jogerősen soha 
nem kaptam felfüggesztett szabadságvesztést semmilyen bíróságtól. 

— "Fel kellett volna állítani, ám erre a közigazgatási hivatal törvénysértő hanyagsága miatt nem került sor. " 

Ezen állítás azért valótlan, mert jogtipró és törvénysértő ítélethez nem kapcsolódhat joghatás, 
ezért a közel hét éves polgérmesteri tevékenységem alatt idő közben soha nem kellett volna a 
polgármesteri tisztségemből fel állni, az a harmadszori megválasztásom során soha meg nem 
szakadt, hanem töredenül és megszakítadanul fenn áll. 

- "ezáltal kvázi a közigazgatási hivatalból hülyét csináló érpataki községvezetőnek adva igazat, hogy a  
vonatkozó jogszabályok szerint neki nincs jogköre arra, hogy a munkakör átadását ki kényszerítse." 

Ezen állítás valótian, mert 

1./ A közigazgatási hivatalból soha nem csináltam hülyét, 2./ ugyanis a polgármesteri tisztséget 
soha nem kellett volna átadnom jogszerűen meghozott ítélet miatt, ugyanis törvénysértő ítélethez 
nem fűződhet joghatás, és 3./a jogtipró és törvénysértő ítélet sem mondott ki polgármesteri 
tisztséggel összefüggésben lévő bűncselekményt. 4./ A törvénysértő ítélet nem létezik azt ugyanis 
a Legfelsőbb Bíróság megsemmisítette. 

— "a szavazóit etető-itató kampánya folytán ... ismét ő lett a falu ura." 

Ezen állítás valótian, mert 

Érpatak mert nem a szavazóim etetése-itatása miatt lettem polgármester, hanem a korábbi 
ciklusban felmutatott országos hírű teljesítményem által. 

— <cErpatak polgármestere, amilyen alkalmakkor a Magyar Nemzeti Arcvonal katonai gyakorlójában,  
páncélsisakban feszítő Orosz^Mihály Zoltán beszédeiben Szálasit is példaképül állítja a község lakói elé." 

Ezen állítás valótian, mert 

1./ A kitörésnapi alkalmakkor katonai gyakorlóban vagyok ugyan, de ez nem a Magyar nemzeti 
Arcvonal gyakorlója, hanem a Becsület Légiójának formaruhája. Visszautasítom az Magyar 
Nemzeti Arcvonal nevű hazafias szervezetnek a szélsőségesen kirekesztő és intoleráns liberálisok 
vélemény-diktatúrája és media-terrorja általi sötét értelmezését. 2./ Szálasi Ferencet pontosan: 
"mártírhalált halt nemzetvezetőnek neveztem", ugyanis ő is - akár a szintén mártírhalált halt 
Tisza István miniszterelnök — egy törvényesen megválasztott országvezető volt, akit egy 
törvénytelen rezsim meggyilkolt. Szálasi Ferenc vonatkozásában a véleménynyilvánítás 
szabadságát és a toleranciát hirdető liberálisok által kötelezően előírt fékevesztett gyűlölet 
elutasításából és megtagadásából nem következik a vallási értelemben vett hívővé válás és a 
példaképként való követés és imádat. Hamis az a liberális tematizáció, mely szerint vagy gyűlöljük, 
vagy imádjuk, hamis az a következtetés is, hogy aki nem gyűlöli, akkor már az mindenképpen 
imádja és követi is. Szálasi Ferenc életét és történelmi szerepét is az ellene irányuló szélsőséges 
uszítás és vad gyűlölködés helyett (és nélkül) igenis újra kell értékelni és a helyre kell tenni, mint 
ahogyan minden történelmi kort és személyt így kell vizsgálni és értékelni, még ha ez a 
médiaterrorral megerősített szélsőségesen uszító és felforgató véleménydiktatúrának ez olykor 
nem tetszik. A történelmi értékeléseket elvek, princípiumok és értékrendek alapján és nem a 
média-szuggesszió által fenntartott közösségmegosztó és uszító előítéletek és gyűlölködések által 
kell elvégezni. 
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